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•     Lašský poklad mohou lidé 
hledat jen do konce října (str. 2) 
•     Tabulka s výsledky voleb ve 
městě a místních částech  (str. 3) 
•     V Muzeu Fojtství připravují 
komponovaný večer         (str. 4)

Dnes v čísle:

V sobotu krátce po 14. hodině začalo v celé republice sčítání volebních lístků. Výjimkou nebyl ani volební okrsek č. 8 ve škole 
Emila Zátopka v Kopřivnici.                                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Volby u nás vyhrálo ANO, ztráceli ale všichni kromě SPOLU
K o p ř i v n i c e  (dam) – Deset 

tisíc sedm set šedesát pět voličů 
v Kopřivnici a místních částech mi-
nulý víkend dorazilo do jedné 
z jednadvaceti volebních místností. 
Volební účast dosáhla úrovně 62,2 %, 

což zaostává za celostátním průmě-
rem o víc než tři procenta. Ale 
i přesto lze říci, že místní voliče le-
tošní volby do poslanecké sněmovny 
aktivizovaly nadprůměrně, protože 
zatímco celostátně přibylo ve srov-

nání s rokem 2017 4,59 % voličů, 
v Kopřivnici jich přišlo o 4,71 % víc 
než před čtyřmi lety. 

Vítězem voleb se na místní 
úrovni stalo hnutí ANO 2011 se zis-
kem 28,22 % s víc jak čtyř-

procentním náskokem na druhou 
koalici SPOLU (24,11 %). Třetí na 
pásce skončilo v Kopřivnici SPD 
(12,99 %), které o sedm desetin pro-
centa předstihlo koalici Pirátů 
a Starostů (12,28 %). Pětiprocentní 

hranici pro vstup do parlamentu 
v Kopřivnici překročila ještě pátá 
strana, a to ČSSD, která získala 
5,68 %, ale v celostátním měřítku to 
na udržení ve sněmovně nestačilo. 

(Pokračování na straně 3) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Odhalení pamětní desky Ladislavu 
Cvíčkovi bude dnes odpoledne předcházet dalšímu ročníku Kop-
řivnického pressování. Krátká vzpomínka na místního učitele, ak-
tivního člena Masarykova demokratického hnutí a moderátora 
minulých ročníků kopřivnických diskuzních setkání, začne v 16 
hodin. Lidé se ke vzpomínce na čestného občana Kopřivnice 
sejdou před vstupem do ZŠ dr. Milady Horákové, kde Ladislav 
Cvíček jako pedagog působil a kde bude mosazná deska umístěna.  

Samotné Kopřivnické pressování začne ve velkém sále soused-
ního kulturního domu v 17 hodin. Jedním z témat podvečera bude 
připomenutí historie Svobodné Evropy a vlivu rozhlasové stanice, 
která letos oslavila 70 let od zahájení vysílání.  

(Pokračování na straně 2) 

Přehlídka řemesel 
byla jen pro testované K o p ř i v n i c e  (hod) – I letos 

se při volbách musela dodržovat pro-
ticovidová opatření. Volby pro lidi, 
kteří byli nemocní či v karanténě, za-
čaly už ve středu. V Moravskoslez-
ském kraji bylo zřízeno šest drive-in 
volebních stanovišť, v nichž v průběhu 
středy odevzdalo svůj hlas celkem 257 
voličů. Na stanovišti v Novém Jičíně 
jich hlasovalo 27, mezi nimi bylo 
5 Kopřivničanů. Lidé, kteří byli 
v izolaci a chtěli volit, mohli požádat 
krajskou volební komisi, aby za nimi 
přijela. „O možnost volit do zvláštní 
přenosné volební schránky požádalo 
v našem kraji celkem 284 voličů. Ty 
objely v průběhu pátku šest tříčlenných 
hlasovacích komisí. Odvolila naprostá 
většina přihlášených, komisaři se ‘ne-
dozvonili‘ jen na pár jednotek voličů. 

Tímto způsobem hlasovalo 275 lidí. 
Všechny odevzdané hlasovací lístky 
byly zapečetěny a uloženy na krajském 
úřadě. Spočítány byly až v sobotu po 
14. hodině, až po uzavření všech vo-
lebních místností,“ uvedla Nikola Bir-
klenová, tisková mluvčí Moravsko-
slezského kraje. V Kopřivnici do 
zvláštní přenosné volební schránky 
odevzdalo svůj hlas pět osob. 

Přes zpřísnění některých opatření 
se oba volební dny ve městě obešly 
bez incidentů. Většina lidí chodila do 
volebních místností s nasazenými rou-
škami, někteří z nich si před vstupem 
dezinfikovali ruce. Také členové ko-
misí poměrně často dezinfikovali pro-
story pro úpravu hlasovacích lístků 
včetně propisek.  

(Pokračování na straně 3) 

S ochranou úst a negativním testem procházeli expozici Přehlídky technic-
kých profesí deváťáci z celého Novojičínska.    FOTO: D. MACHÁČEK

Hodně lidí volilo na voličský průkaz, 
v Kopřivnici si o něj požádalo 328 osob

K o p ř i v n i c e  (dam) – Víc než dva roky poté, co Slo-
venská strela opustila své původní stanoviště před technickým 
muzeem, zmizí i koleje, na kterých stála, a přístřešek, který ji 
chránil před nejhoršími rozmary počasí. Likvidaci osiřelého 
přístřešku zadala radnice společnosti Slumeko. Likvidace by 
měla začít příští týden. „Odstraněn bude celý železniční svršek 
a přístřešek až po vchod do muzea. Společně s přístřeškem pro 
Strelu bude odstraněno také zastřešení nároží u supermarketu 
Albert,“ říká Adam Ondrašík, vedoucí odboru majetku města, 
s tím, že práce by měla trvat necelý měsíc, pokud nedojde ke 
zdržení vlivem povětrnostních podmínek. Místo po kolejovém 
svršku bude upraveno a zatravněno. Ovšem zvýšené nástupiště 
zatím zůstane zachováno.                 (Pokračování na straně 2) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – V místních podmínkách nevídanou 
porci jazzové hudby nabídne o nadcházejícím víkendu pre-
miérový Aerovka Jazz Fest. Od pátku do neděle se hudbymi-
lovné publikum může těšit na šest koncertů, swingovou 
tančírnu, workshop, který povede legendární jazzový pianista 
Emil Viklický a dvě večerní jam sesions s Haus Bandem. My-
šlenka nového hudebního festivalu se zrodila před dvěma lety 
při oslavách stého výroční narození zdejšího rodáka a hudebního 
skladatele Zdeňka Petra. První ročník se měl uskutečnit už vloni, 
ale ze známých důvodů museli pořadatelé premiéru o rok odložit. 
I přes tuto komplikaci se ovšem podařilo udržet program složený 
ze zvučných jmen.                           (Pokračování na straně 4) 

K o p ř i v n i c e  (hod) – V pondělí 
18. října bude spuštěno elektronické hla-
sování a lidé budou moci podpořit jeden 
ze sedmi projektů, které jejich před-
kladatelé přihlásili do Ko-projektů.  

V rozpočtu města je na realizaci Ko-
projektů vyčleněno půl milionu korun. 
Letos radnice obdržela do participativ-
ního rozpočtu celkem 12 návrhů, ale do 
hlasování jich komise Zdravého města 
a místní Agendy 21 vybrala osm. V mezi-
dobí byl jeden z postupujících projektů 
z dalšího postupu stažen předkladatelem, 
což pravidla participativního rozpočtu 
umožňují. „Sedm finalistů bude před-
staveno formou videoklipů ve vysílání 

Kabelové televize Kopřivnice v pátek 
15. října a od pondělí 18. října na webu 
města, Facebooku i YouTube,“ upřesnila 
Ivana Holubová, koordinátorka Zdravého 
města a místní Agendy 21.  

První návrh, který se ucházel o pod-
poru veřejnosti, zaměřený na revitalizaci 
prostoru před Kavárnou na ulici Školní, 
kde dříve bývala kašna, je právě onen, 
který se nakonec předkladatel rozhodl 
z letošních Ko-projektů stáhnout. 

V rámci prvního postupujícího pro-
jektu je záměr nechat vzniknout tzv. tram-
polínovému ostrovu sestavenému z ně-
kolika různých druhů trampolín zabudo- 
vaných v zemi. Ty by pak mohla využívat 

široká veřejnost po celý rok. Současné 
umístění je navrženo před budovou úřadu, 
není však vyloučeno, že se lokalita ještě 
upraví. 

Druhý projekt předložili obyvatelé lo-
kality Na Luhách. Ti by chtěli opravit 
stávající povrch betonového základu dět-
ského a sportovního hřiště v této lokalitě. 
V současnosti je povrch pro sport v ne-
vyhovujícím stavu, neboť má nerovno-
měrnou a rozpraskanou vrstvu pod-
kladového betonu. Stav hřiště odrazuje 
od sportu už i dospělé, neboť hrozí zra-
nění, proto požadují pokládku nového as-
faltového povrchu.    

(Pokračování na straně 2) 

Osiřelé koleje a přístřešek 
po Slovenské strele zmizí

Hlasování o Ko-projektech začíná již v pondělí Pressování bude předcházet 
odhalení desky L. Cvíčkovi

Aerovka Fest nabídne Décziho, 
Viklického a další hvězdy jazzu 

K o p ř i v n i c e  (dam)  – Průmy-
slové podniky a technicky zaměřené 
školy minulý týden v Kopřivnici pře-
svědčovaly žáky posledních ročníků 
základních škol, že vydat se tímto smě-
rem je dobré nejen z hlediska budou-
cího uplatnění, ale také že technika je 
zajímavý a kreativní obor. 

Na čtrnáctý ročník tradiční pře-
hlídky technických profesí s názvem 
Řemeslo má zlaté dno se kvůli covidu 
čekalo neobvykle dlouho. Ten před-
chozí se totiž uskutečnil už v dubnu 
2019. Letos museli organizátoři akci 
přesunout z tradičního jarního termínu 
na podzim a navíc zajistit otestování 
všech mladých účastníků přehlídky. 

 (Pokračování na straně 2) 
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Pressování bude....
(Dokončení ze strany 1) 
„I proto jsme pozvali hosty, kteří v mi-

nulosti měli co do činění s Rádiem Svobodná 
Evropa. Věřím, že se dočkáme příjezdu 
’první dámy’ této stanice Lídy Rakušanové, 
dále politologa a publicisty Jiřího Peheho. 
Naše pozvání přijal historik a autor obsáhlé 
knihy o historii rádia i životopisu jejího ře-
ditele Pavla Pecháčka Prokop Tomek nebo 
ředitel ostravského studia České televize 
a dlouholetý zpravodaj v Polsku a Rusku 
Miroslav Karas,“ vyjmenoval hlavní hosty 
aktuálního, několikrát odloženého ročníku 
Kopřivnického pressování jeden z pořadatelů 
Lubomír Sazovský.  

Diskuzi pozvaných hostů, která se ale 
určitě spojí i s aktuálními tématy v rozjitřené 
povolební situaci, bude tradičně moderovat 
Radko Kubičko, rozhlasový novinář a ko-
mentátor se zkušenostmi ze Svobodné 
Evropy i Českého rozhlasu 6.

Přehlídka řemesel byla jen pro testované návštěvníky
(Dokončení ze strany 1) 
„Museli jsme nakoupit antigenní testy 

pro všechny účastníky a rozvézt je do po-
zvaných škol tak, abychom zajistili, že 
akce bude z tohoto pohledu bezpečná,“ 
uvedl Petr Rešl z pořádající Vyšší odborné 
školy, střední průmyslové školy a střed-
ního odborného učiliště Kopřivnice s tím, 
že zvýšené náklady spojené s testováním 
se podařilo uhradit díky vstřícnosti celé 
řady sponzorů přehlídky. 

Ve středu 6. a čtvrtek 7. října se spor-
tovní hala zdejšího učiliště zaplnila 
rekordním počtem vystavovatelů. Své 
vzdělávací obory prezentovaly VOŠ, SOŠ 
a SOU Kopřivnice a Střední škola tech-
nická a zemědělská Nový Jičín. Svou pro-
dukci pak alespoň částečně představila 
řada průmyslových firem z okolí. Velmi 

obsáhlou expozici nabídla i Vysoká škola 
báňská TU, která prezentovala celou řadu 
rozličných oborů, které vyučuje. Evi-
dentní byla snaha přiblížit školákům špič-
kové technologie, k vidění byli roboti, 3D 
tiskárny, virtuální realita i možnost zblízka 
si prohlédnout elektromobily či vozy s hy-
bridním pohonem. Pořadatelé navázali 
také spolupráci s FabLab Experience. 
Návěs napěchovaný moderními techno-
logiemi stál před budovou haly a účastníci 
přehlídky měli možnost dozvědět se ak-
tuální informace o moderní výrobě a pro-
totypování, ale také si všechny stroje vy-
zkoušet a něco si na nich vyrobit. 

Po dlouhé pauze letos přehlídka 
aspirovala na návštěvnický rekord. Pů-
vodně měla přivítat 1 214 deváťáků z ce-
lého Novojičínska. Karantény na čtyřech 

původně přihlášených školách ale jejich 
účast snížily zhruba na 1 100, i to byla 
ale podle pořadatelů velmi slušná náv-
štěvnost. Zapojené školy nyní doufají, že 
práce investovaná do organizace pře-
hlídky se zúročí při přijímání nových stu-
dentů. 

„Poslední dva roky zaznamenáváme 
u učebních oborů pokles zájmu zhruba 
o 20 žáků ročně a může to být i tím, že 
jsme neměli možnost dostatečně a zají-
mavou formou prezentovat, co nabízíme,“ 
říká Petr Rešl s tím, že letos byli vzhledem 
k podzimnímu termínu přehlídky pozváni 
deváťáci, pro které je rozhodování o bu-
doucím směřování aktuální, ale zároveň 
je účast na výstavě může ještě ovlivnit, 
protože přihlášky na střední školy budou 
odevzdávat až k 1. březnu. 

(Dokončení ze strany 1) 
Třetí projekt by měl zkulturnit 

v současné době zanedbaný veřejný 
parčík na ulici Pabla Nerudy mezi 
domy č. p. 181 a 171. V rámci pro-
jektu by mělo dojít k ořezu stromů, 
úpravě chodníčků, pořízení nových 
laviček včetně vybudování ohniště. 
Díky úpravám by tak mohlo dojít 
k celkovému prosvětlení místa. To 
by pak mohlo stejně jako v minulosti 
sloužit jako prostor pro setkávání na-
příč generacemi a pořádání společ-
ných akcí.  

Čtvrtý projekt předložili atleti, 
kteří by rádi vybudovali venkovní 
fitness posilovnu v areálu letního sta-
dionu. Cílem projektu je obohatit na-
bídku stadionu o další cvičební 
prvky pro širokou veřejnost i spor-
tovce. 

Obyvatelé sídliště Sever by rádi 
vybudovali nové terénní nerezové 
skluzavky u domu č. p. 1233 na ulici 
17. listopadu. V této lokalitě tyto 
herní prvky chybí. Cílem je nabíd-
nout atrakci, která ve městě na 
hřištích zatím není a nabízí nový roz-
měr zážitků. 

Šestý návrh je situován opět na 
letní stadion, a to do skateparku, kde 
by mohly být pořízeny dva nové 
prvky vhodné nejen pro začátečníky 
v disciplínách skateboarding, BMX, 
scootering či in-line bruslení. Pů-
vodně zamýšlená miniurampa bohu-
žel vzhledem k narůstajícím cenám 
stavebního materiálu již nyní hraničí 
s alokací Ko-projektů. Předkladatelé 
tedy záměr upravili. Dva rozjezdové 
banky nyní ucelí streetovou část, ve 
které se nachází osamocená pyra-

mida se dvěma raily.   
Poslední, sedmý návrh se zamě-

řuje na vybudování pítek po městě. 
Jeho předkladatelé se opírají o to, že 
když máme v kraji pitnou vodu vy-
soké jakosti, je lepší se při procház-
kách napít nebo si načerpat vodu do 
vlastní lahve než vždy kupovat pití 
v obchodech.  

„Věřím, že si každý předložený 
návrh najde své příznivce. Ten s nej-
větší podporou pak budeme realizo-
vat v příštím roce. Je možné, že tak 
jako letos některé návrhy přijmeme 
za své a budeme je realizovat pos-
tupně v závislosti na finančních pro-
středcích města,“ uvedl René La-
komý, místostarosta a garant agendy 
Zdravého města a místní Agendy 21. 

Podpořit projekt bude možné 
elektronicky dvěma způsoby, a to 

prostřednictvím aplikace mobilní 
rozhlas nebo na webu města. „Pokud 
obyvatelé ještě nemají, mohou si do 
svých chytrých telefonů stáhnout 
aplikaci mobilní rozhlas, kam jim 
přijde informace o hlasování. Dru-
hým způsobem je klasické hlasování 
na webových stránkách města, sekce 
Ko-projekty. I v tomto případě je 
nutný mobil, ale pouze pro přečtení 
ověřovací SMS. Přidělování hlasů 
pak probíhá na webu,“ přiblížila 
možnosti hlasování Ivana Holubová.  

Každý, kdo bude hlasovat, bude 
mít k dispozici 3 hlasy. Jeden ne-
povinný záporný hlas a dva kladné, 
které smí rozdělit mezi dva projekty 
nebo dát oba svému favoritovi. „Hla-
sování bude spuštěno 18. října ve 12 
hodin a ukončeno bude 15. listo-
padu,“ dodala Ivana Holubová. 

Hlasování o Ko-projektech začíná již v pondělí 18. října

K o p ř i v n i c e  (dam) – 
Už jen do konce měsíce mohou 
lidé vyrazit na lov Lašského 
pokladu. Naučně poznávací 
hra, jejímž pořadatelem je Laš-
ská brána Beskyd, běží už od 
května. V Kopřivnici, Příboře, 
Štramberku a na Hukvaldech 
si lidé mohou projít osm při-
pravených tras a na nich pro-
střednictvím pročítání turistic-
kých informačních tabulí po- 
stupně odhalovat indicie, které 
je nakonec přivedou až k ukry-
tému pokladu v podobě kra-
bičky s plackami a sběratel-
skými nálepkami. Nalezení 
ukrytého pokladu je ale jen pří-
jemným završením výletu. 
Hlavním cílem hry je místním 
lidem i turistům představit ně-
která měně exponovaná, 
a přesto velmi zajímavá místa 
v okolí. 

„Když jsme tuto novinku 
letní turistické sezony připra-
vovali, ani ve snu by nás nena-
padlo, jaký ohlas tato akce 
bude mít. Hned od startu hry 
nám totiž lidé do notýsků, které 
jsou součástí pokladu, začali 
psát své vzkazy. A ty jsou ve-
skrze pozitivní. Velmi nás těší, 
že záměr vytvořit hru pro 
všechny generace vychází na 
jedničku,“ říká Tomáš Kamín, 
vedoucí Informačního centra 
Kopřivnice a koordinátor turis-
tické destinace Lašská brána 
Beskyd. 

Účastníky hry o poklad ne-
jsou jen místní nebo obyvatelé 
regionu (Ostrava, Havířov, 
Brušperk apod.), ale o hře se 
ví i daleko za hranicemi Lašské 
brány Beskyd a o poklad usilují 
návštěvníci z Vrchlabí, z Prahy 
nebo Kladna. Zájem o hru je 

příjemným překvapením. Na 
nejexponovanější trase si hle-
dači Lašského pokladu od 
spuštění hry vyzvedli už na 600 
placek. A bezmála devadesát 
lidí už do jednoho z informač-
ních center Lašské brány Bes-
kyd doručilo slosovatelné 
ústřižky, které potvrzují, že 
nalezli všech osm ukrytých po-
kladů, a budou tak zařazeni do 
soutěže o Velký lašský poklad. 
„Velký počet lidí absolvoval 
i nejtěžší trasu, Poklad hu-
kvaldského podhradí. Těch 
14 km se značným převýšením 
přitom opravdu není pro kaž-
dého, zvláště s dětmi, ale i tady 
jsou ohlasy velmi dobré,“ 
uvedl Tomáš Kamín. 

Ne všechny zkušenosti or-
ganizátorů jsou ale pozitivní. 
Na některých místech se po-
klad hned od začátku pravi-

delně ztrácel, a proto si jej mu-
seli lidé vyzvedávat v infor- 
mačních centrech. Týká se to 
tras Poklad starého Příbora 
a Poklad štramberských skal. 
V sezoně se taky občas stalo, 
že poklad lidé po nalezení ne-
vrátili na původní místo a pře-
místili jej, což znesnadnilo pá-
trání dalším příchozím. 

Přestože do ukončení pre-
miérového ročníku Lašského 
pokladu ještě pár dnů zbývá, 
organizátoři už jej hodnotí jako 
úspěšný nástroj propagace Laš-
ské brány Beskyd. Díky pozi-
tivním ohlasům, nemalému 
počtu soutěžících a mediální 
pozornosti, které se turistické 
destinaci prostřednictvím Laš-
ského pokladu dostalo, už nyní 
přemýšlí nad druhým ročníkem 
a registrují i volání po vytvo-
ření zimní varianty pátrací hry. 

Na hledání Lašského pokladu už mají lidé jen dva týdny

V příštím týdnu má začít demontáž přístřešku a kolejového svršku, který před víc než dvěma 
lety opustila Slovenská strela.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nezaměstnanost v regionu 
v září znovu nepatrně klesla

K o p ř i v n i c e  (dam) – Sotva patrný pokles nezaměstnanosti 
na Kopřivnicku vykázaly statistiky úřadu práce v měsíci září. Na 
konci minulého měsíce registrovala zdejší pobočka úřadu práce 
917 uchazečů o práci, tedy o devět méně než na konci srpna. 
Podíl nezaměstnaných osob klesl o pět setin procenta na hodnotu 
3,3 %. Pokračuje tak setrvalý trend mírného poklesu nezaměst-
nanosti, který s výjimkou dvou prázdninových měsíců trvá od 
začátku letošního roku. Přestože nezaměstnanost na Kopřivnicku 
je na 3,3 %, je v rámci Novojičínska druhá nejvyšší. O něco vyšší 
podíl nezaměstnaných mají už jen na Bílovecku. Tato situace je 
problematická z pohledu mnohých zaměstnavatelů, kteří obtížně 
shánějí potřebné pracovníky. Počet volných míst evidovaných 
kopřivnickou pobočkou úřadu práce minulý měsíc o něco poklesl, 
ale i tak bylo v nabídce 864 volných míst, což je suverénně nejvíc 
v celém okrese.

Osiřelé koleje a přístřešek...
(Dokončení ze strany 1) 
„Demolice nástupiště by měla být až součástí budoucí rozsá-

hlejší úpravy daného prostoru,“ potvrdil Adam Ondrašík. Lik-
vidace přístřešků, kolejiště a s ním související práce přijdou 
podle smlouvy na zhruba 330 tisíc korun, část nákladů pak 
město získá zpět odprodejem starého železa. 

Proměnu prostoru nejen před vstupem do muzea, ale 
i v okolí celé budovy aktuálně zpracovávají architekti brněn-
ského studia m2au. Projektová dokumentace vycházející ze 
studie už dříve prezentované veřejnosti je aktuálně před do-
končením. Odbor rozvoje města pak bude hledat možnosti roz-
počtového či externího financování realizace úprav. 

Ve Štramberku 
slaví výročí dráhy 

Š t r a m b e r k  (hod) – Pře-
stože až v prosinci uběhne 140 
let od slavnostního otevření že-
lezniční trati mezi Studénkou 
a Štramberkem, oslavy se budou 
konat již tuto sobotu 16. října. 
V tento den vyjede dvakrát parní 
vlak s lokomotivou Velký bejček. 
Poprvé vyjede ze Štramberka 
v 8.58 h a podruhé ve 13.19 ho-
din. Před jeho odjezdem jak ze 
Štramberka, tak i ze Studénky 
proběhne divadelní představení 
ke slavnostnímu otevření trati. 
V době od 9.30 do 12 h se budou 
moci zájemci zúčastnit komen-
tované prohlídky pracoviště vý-
pravčího a ve 12 hodin zahraje 
Lašský dechový orchestr. Orga-
nizátoři připravili i výstavu fo-
tografií k trati a vápencovému 
průmyslu.
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Krátce po deváté hodině 4. října využil neznámý pachatel 
chvilkové nepozornosti přítomných osob a z neuzamčené šatny 
v objektu Katolického domu na ulici Štramberské odcizil volně 
odloženou příruční tašku s projektorem značky Beko a  mobilní 
telefon. Organizaci a poškozené 50leté ženě vznikla celková 
hmotná škoda na majetku ve výši přes 11 tisíc korun. Událost 
nyní prověřují policistů z Obvodního oddělení v Kopřivnici. 

s t í n y

Volby u nás vyhrálo ANO, ztráceli ale všichni kromě koalice SPOLU
(Dokončení ze strany 1) 
Při podrobnějším pohledu 

na výsledky hlasování je ale 
zřejmé, že volby mají jediného 
vítěze, a tím je koalice 
SPOLU. Ta totiž jako jediná 
zaznamenala nárůst voličské 
přízně. ODS, KDU-ČSL 
a TOP 09 před čtyřmi lety kan-
didovaly samostatně a dohro-
mady strany nasbíraly 18,15 % 

hlasů. Minulý týden ale ve vo-
lebních urnách skončilo 2 575 
volebních lístků koalice 
SPOLU, což je o 707 víc než 
trojice stran minule získala 
souhrnně a nárůst volebního 
zisku skončil těsně pod šesti 
procenty. Všechny ostatní vo-
lební subjekty už v Kopřivnici 
sčítaly pouze ztráty. V pro-
centním srovnání nejvíce ztra-

tilo vládní hnutí ANO 2011, od 
kterého oproti roku 2017 
odešlo víc než 4,5 % voličů 
a ztratilo 358 hlasů. V absolut-
ních číslech ještě o deset voličů 
víc přišla KSČM, kterou letos 
v Kopřivnici volilo 404 lidí, 
zatímco před čtyřmi lety měli 
772 voličů. Ještě v minulých 
parlamentních volbách byli ko-
munisté se ziskem 7,5 % po-

hodlně nad hranicí volitelnosti, 
letos už nenašli dostatečnou 
oporu ani na místní úrovni. 
Krizi levice dokresluje rovněž 
ztráta další tradiční strany 
s ještě delší historií. ČSSD za 
čtyři roky, kdy se podílela na 
vládě, ztratila 328 hlasů míst-
ních podporovatelů a zazna-
menala pokles volebního zisku 
z 9,09 % v roce 2017 na 
5,68 %. Nepatrnou, ale přesto 
ztrátu utrpělo i hnutí Svoboda 
a přímá demokracie. V urnách 
ubylo 17 volebních lístků hla-
sujících pro tuto stranu a vo-
lební zisk za čtyři roky poklesl 
o 0,66 %. V celostátním srov-
nání se ale SPD v Kopřivnici 
dařilo. Její místní zisk byl té-
měř o 3,5 % vyšší než celo-
státní výsledek. Naopak za 
celostátními čísly zaostal PIR-
STAN. V Kopřivnici tato koa-

lice ztratila zhruba půl pro-
centa. Zatímco před čtyřmi lety 
ve městě Česká pirátská strana 
brala 10,64 % a Starostové 
a nezávislí 2,1 % hlasů, 
v součtu byl jejich zisk 
12,74 %, letos koalice těchto 
dvou stran urvala jen 12,28 %. 

Nad třemi procenty, tedy 
nad hranicí, která znamená pro 
stranu finanční příspěvek od 
státu, v Kopřivnici skončilo le-
tos hnutí Přísaha Roberta 
Šlachty, které preferuje 4,22 % 
místních voličů. Naopak pod 
touto hranicí skončily jak 
Trikolora, tak Volný blok. 

O křeslo v dolní sněmovně 
parlamentu se letos na různých 
kandidátkách ucházelo celkem 
17 Kopřivničanů. Úspěch ne-
zaznamenal žádný z nich. Něk-
teří ale v Kopřivnici sbírali 
preferenční hlasy. Nejvíc 

kroužků si vysloužil kopřiv-
nický místostarosta Dušan 
Krompolc z hnutí ANO (228 
preferenčních hlasů), druhý 
nejvyšší počet kroužků (151) 
pak získal jeho stranický ko-
lega a člen rady města Filip 
Grygarčík. Další z místních 
kandidátů už získali měně než 
stovku a většinou jen několik 
desítek přednostních hlasů. 
Naopak i kroužky Kopřivni-
čanů (získal jich 349) zřejmě 
pomohly do parlamentu Jiřímu 
Navrátilovi, který se právě 
díky nim posunul z původního 
osmého na šesté místo kandi-
dátky SPOLU v kraji. Kandi-
dát KDU-ČSL, působící aktu-
álně jako náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje, sice 
žije v Mořkově, ale pochází 
z Kopřivnice a svou vazbou na 
město se netají. 

Hodně lidí volilo na voličský průkaz, v Kopřivnici...
(Dokončení ze strany 1) 
V Kopřivnici na průběh vo-

leb dohlíželi členové komisí. 
Počet členů jednotlivých komisí 
byl různý, od pěti až po devět. 
„Starosta stanovil počet členů 
komisí na pět. V době od prv-
ního zasedání volebních komisí, 

které proběhlo 14. září, až do 
čtvrtka 7. října rezignovalo cel-
kem 14 členů komisí. Jen ve 
dvou případech musel nastoupit 
náhradník, kterého delegoval 
starosta. V ostatních komisích 
byl počet členů dostatečný a ne-
bylo nutno doplňovat další 
členy. Na průběh hlasování do-
hlíželo v Kopřivnici a místních 
částech celkem 144 členů ko-
misí. Volby v Kopřivnici 
a v místních částech probíhaly 
bez problémů,“ uvedla Jana So-
puchová, vedoucí oddělení 
správních agend, která má 
volby na starosti. 

Letos hodně lidí volilo na 
voličský průkaz. Téměř v kaž-
dém volebním okrsku připiso-
vali do volebního seznamu 
osobu z různých míst republiky, 
která se jím prokázala, aby 
mohla volit. Někde to byl jeden, 
jinde i jedenáct. „Ti, co přišli 
volit s voličským průkazem 
a byli z jiného kraje, jsme mu-
seli upozorňovat, že lístek, který 
si přivezli s sebou, vhodit do 
volební schránky nemohou. Je-
jich hlas by byl neplatný. Do-
stalo se nám odpovědi, že je to 
škoda, že chtěli podpořit své fa-

vority. Nicméně si od nás vzali 
novou sadu hlasovacích lístků, 
aby si mohli vybrat tu svou 
stranu,“ poznamenala jedna ze 
zapisovatelek. Také Kopřivni-
čané, kteří nebyli v době konání 
voleb doma, si o něj požádali. 
Kopřivnická radnice pro tyto 
volby vydala 328 voličských 
průkazů, což bylo o 128 prů-
kazů víc než před čtyřmi lety.  

Nejvyšší účast voličů zaz-
namenali ve volebním okrsku 
č. 18, který měl sídlo ve škole 
v Lubině, kde přišlo volit 706 
lidí z 894 (78,97 %), druhou 
nejvyšší účast měli ve Vlčovi-
cích, kde do kulturního domu 
přišlo odevzdat svůj hlas 375 
ze 491 zapsaných voličů 
(76,37 %), a třetí byl okrsek č. 3 
se sídlem v Katolickém domě 
v Kopřivnici, kde volilo 478 
z 632 lidí (75,63 %). Naopak 
nejmenší měli v okrsku č. 7, 
který měl sídlo v klubu seniorů 
na Sokolovské ulici, kam za-
vítalo jen 595 z 1 737 za-
psaných voličů (34,25 %), což 
je způsobeno tím, že do tohoto 
okrsku patří víc jak tisíc lidí 
s „trvalým bydlištěm“ na rad-
nici. 

MŠ Krátká připravila degustační akci zdravých jídel
K o p ř i v n i c e  (hod) – 

Mateřská škola Krátká, která je 
zapojena do mezinárodního 
programu Skutečně zdravá 
škola důsledně dbá na dodržo-
vání vyvážené a pestré stravy. 
„Potraviny jsou výhradně čer-
stvé, regionální a sezonní. 
Nápoje nejsou slazené a jídla 
přesolená, ale také jsme zavedli 
ve třídách ‘zdravé oslavy naro-
zenin’. Rodiče tento krok velmi 
uvítali a všechny sladkosti na-
hradili čerstvým ovocem, zele-
ninou nebo 100 % ovocnými 
kůžemi, sušeným nesířeným 
ovocem, křupavým lyofilizo-
vaným ovocem nebo vlastno-
ručně upečenou dobrotou bez 
použití bílé mouky a cukru. 
Alternativ sladkostí je opravdu 
mnoho a fantazii se meze ne-
kladou,“ uvedla ke změně jídel-
níčku Iva Pustková, vedoucí 
učitelka Mateřské školy Krátké. 

Z důvodu vzájemné inspi-
race zorganizovaly učitelky 
první ročník degustační akce 
zdravého stravování s názvem 
Sejdeme se u stolu, který pro-
běhl ve středu 6. října odpo-
ledne. „Na ochutnávkových 
stolech se nám sešlo neuvěři-
telných 36 druhů zdravých jídel, 
ale také receptů, například na 

pomazánky, voňavé buchty, 
krémovou polévku, lívance, 
ovocné i luštěninové saláty 
nebo domácí limonády, čaje 
a mošty. Tyto pochutiny připra-
vili nejen rodiče, paní kuchařky 
z naší školky, ale i děti s učitel-
kami ve třídách. Ke zdravé 

stravě nesmí chybět ani zdravá 
mysl a zdravé tělo, a proto na 
děti čekala stanoviště s úkoly. 
Na nich musely splnit různé 
úkoly, například zdolat pře-
kážkovou dráhu, správně složit 
puzzle, třídit ovoce a zeleninu, 
sesbírat rozsypaná jablíčka nebo 

vyrobit ovocný špíz. Za splnění 
všech úkolů pak obdržely upo-
mínkový odznak,“ přiblížila 
akci Iva Pustková a dodala, že 
díky této akci dosáhla v mezi-
národním programu Skutečně 
zdravá škola bronzového certi-
fikátu. 

Benefity nabízí novojičínská 
nemocnice dárcům plné krve

N o v ý   J i č í n  (hod) – Novojičínská nemocnice vychází 
vstříc dárcům krve a přidává další odběrový den pro dárce plné 
krve. Dárcům krve, červených krvinek či plazmy navíc nabízí 
možnost nechat se zdarma otestovat na přítomnost protilátek na 
covid-19, konkrétně třídy IgG. Plnou krev mohou dárci nově 
darovat každý čtvrtek od 6.30 do 10.30 hodin.  

Těmito novinkami se nemocnice snaží pokrýt výpadky 
krevních zásob ve svých zdravotnických zařízeních. „Nejen v no-
vojičínské nemocnici i nadále přetrvává z důvodu obnovení 
operativy nedostatek plné krve, kterou nelze synteticky vyrobit, 
a jediná cesta, jak ji získat, je přímo od lidských dárců,” říká 
Markéta Matušů, vedoucí provozu transfuzního oddělení Nemoc-
nice Agel Nový Jičín a dodává: „Test dárcům prozradí, jestli 
v minulosti s virem přišli do kontaktu a zda mají proti této nemoci 
protilátky. Pokud ano, tak i množství protilátek. Stejný benefit 
platí i pro dárce plazmy, podmínkou jsou dva odběry plazmy do 
konce roku, přičemž první odběr plazmy musí proběhnout v říjnu. 
Výsledek bude dárcům zasílán na e-mail do 10 dnů od odběru. 

Zájemci o dárcovství krve se mohou objednat online během 
chvilky pomocí registračního portálu https://rezervace.nnj.agel.cz, 
nebo telefonicky na čísle 556 773 471.

V rámci akce Sejdeme se u stolu, která proběhla v Mateřské škole Krátká ve středu 6. října, 
děti se svými rodiči ochutnávali či si připravovali zdravá jídla.              FOTO: MŠ KRÁTKÁ
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p l a c e n á   i n z e r c e

Stromy budou středobodem večera v muzeu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Netypickou 

oslavou Dne stromů, ale také doprovodným pro-
gramem k aktuální výstavě bude komponovaný 
večer s názvem Pod Fojtovou lípou, který při-
pravují v Muzeu Fojtství na středu 20. října. 
Návštěvníci se mohou od 17 hodin ve výstavním 
sále Fojtství těšit na setkání s fotografem, histo-
rikem a hudebníkem. 

Pohnutky, které ho vedly k vytvoření cyklu 
Paměť v Kopru, osvětlí fotograf Dalibor Kvita. 
Soubor fotografií kopřivnických stromů spoje-
ných s texty odhalujícími pro mnohé netušené 
historické souvislosti stromů, které jsou často 
posledními doklady minulosti Kopřivnice, tvoří 
i podstatnou část výstavy Fojtova lípa a jiné kop-
řivnické stromy, která bude návštěvníkům večera 
rovněž k dispozici. Dalibor Kvita bude mluvit 
nejen o tom, proč se rozhodl fotografovat zdejší 
stromy a pátrat po jejich minulosti, ale zájemcům 
dá nahlédnout také do tajemství archaických 
fotografických technik. Organizátoři akce lákají 
i na to, že lidé budou moci nahlédnout do hle-
dáčku některého z jeho historických fotoaparátů. 

Přímou souvislost se zmiňovanou výstavou 
má i připravovaná volná přednáška Ondřeje 
Šalka. Ten prostřednictvím projekcí historických 
fotografií navazujících na cyklus Paměť v Kopru 
a díky své hluboké znalosti místní historie ukáže 
proměny Kopřivnice v místech, kde letité stromy 
zůstaly jedinými svědky původní podoby Ko-
přivnice. 

Jasné je i to, jak probíhala volba hudební 
složky komponovaného večera. O tu se totiž po-
stará multiinstrumentalista a písničkář Tomáš 
Nováček vystupující jako Tom Strom. Kopřiv-
nické kulturní veřejnosti dobře známý muzikant, 
který nehraje jen sólově, ale je i součástí ústřed-
ního dua kapely Evamore. Tom Strom ve svých 
sólových produkcích s pozitivní energií a nad-
hledem kombinuje svou tvorbu s coververzemi 
svých hudebních oblíbenců. V textech písní střídá 
laskavý humor s duchovními úvahami. V muzice 
se nedává svazovat žánrovými škatulkami a po-
hybuje se od jazzu po post-rock a lehké reggae 
a inspirace prokládá folkovými i folklorními in-
spiracemi. 

Aerovka Fest nabídne Décziho, Viklického a další hvězdy jazzové hudby
(Dokončení ze strany 1) 
Při skládání programu organizátoři 

postupovali tak, aby potěšili jak zku-
šené jazzové mazáky, tak i jazzem ne-
políbené začátečníky, a kromě čistě 
jazzových koncertů nabízí Aerovka 
i muziku na pomezí žánrů. Společným 
jmenovatelem je pak důraz na kvalitu, 
která má do sálu Katolického domu 
v Kopřivnici přivést posluchače nejen 
místní, Aerovka doufá v nadregionální 
charakter. 

Páteční večer zahájí současná vý-
razná zpívající pianistka a skladatelka 
Beata Hlavenková. Držitelka několika 
Andělů a hudební osobnost uznávaná 
v tuzemsku i zahraničí proplouvá mezi 
žánry. Spolupracovala s řadou osob-
ností populární hudby, ale je třeba i au-
torkou soundtracku k filmu Zátopek. 

V Kopřivnici rodačka z Vendryně za-
hraje společně se slovenským trumpe-
tistou Oskarem Törökem, známým na-
příklad z působení v kapele Vertigo. 
Pozvání pořadatelů Aerovky přijal i již 
zmíněný Emil Viklický, pianista a skla-
datel vystoupí společně s kontrabasis-
tou Petrem Dvorským a bubeníkem 
Jiřím Stivínem Jr. v Gran Moravia triu. 
Páteční večer pak završí kytarista 
a skladatel David Dorůžka, držitel řady 
Andělů a výrazná postava české jaz-
zové scény, v triu s kontrabasistou Pe-
terem Kormanem a bubeníkem 
Mirkem Urbánkem.  

Sobota dopoledne začne zmíně-
ným workshopem jazzové improvi-
zace vedeným Emilem Viklickým. Set-
kání je určeno nejen jazzovým 
pianistům, klavírním učitelům a aktiv-

ním hudebníkům, ale i těm, kteří se 
zajímají o jazz a improvizaci. 

Prvním koncertem dne bude vy-
stoupení Martiny Töpferové. Zpě-
vačka, kytaristka a autorka do nedávna 
hrála vlastní a latinskoamerické písně 
ve španělštině. V poslední době se ale 
vrací i k češtině. V Kopřivnici hudeb-
nice s velkými zahraničními zkuše-
nostmi vystoupí se svým Latin triem. 
Po ní bude následovat koncert Laca 
Décziho, legendárního trumpetisty 
pendlujícího mezi tuzemskem a New 
Yorkem. Multižánrovou tečkou sobot-
ního programu pak bude bělorusko-
české duo Zabelou Group.  

Nedělní program otevře pražská 
jazzová kapela Plástev a po ní místní 
kapela Swingalia roztančí sál svým 
energickým repertoárem a neutuchající 

dobrou náladou. 
Festival má být živou hudební při-

pomínkou Zdeňka Petra, se kterým se 
někteří z účinkujících profesně se-
tkávali. „Festival nese v názvu jazz 
a jméno Zdeňka Petra, který se, jak 
známo, věnoval jak jazzu, tak i kla-
sické a populární hudbě. My bychom 
chtěli ukázat různé tváře současné jaz-
zové tvorby i s přesahem do jiných žá-
nrů, a tím obohatit regionální hudební 
scénu a kulturu jinak průmyslového 
města Kopřivnice,‘‘ uvádí Gabriela 
Holubová, dramaturgyně festivalu. Se 
Zdeňkem Petrem má spojitost i v Kop-
řivnici možná poněkud zarážející poj-
menování po konkurenční automobi-
lové značce. Píseň Červená aerovka 
z roku 1960 totiž patří mezi nej-
známější skladby tohoto kopřivnic-

kého rodáka. 

Kreace Filipa Blažka a Miroslava Vladyky v komedii Chlap na zabití vyvolávaly ve vyprodaném 
sále kulturního domu salvy smíchu.                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 14. – pá 15. října v 16.30 hodin, ko-

medie ČR Láska na špičkách. Bývalá pri-
mabalerína Tereza se společně s manželem 
a dcerou přestěhují do starého mlýna na 
venkově. Manžel však změnu nesnáší dobře 
a do manželství zasáhne krize. Dokáže z toho 
Tereza s ladností labutě a vůlí buldoka vy-
tančit? 

Čt 14. – pá 15. října v 19 hodin, akční 
sci-fi USA Venom 2: Carnage přichází. Více 
jako rok se Eddie snaží přizpůsobit životu se 
svým hostitelem, který mu přináší nadlidské 
schopnosti. Návratem do hry mu má být roz-
hovor se sériovým vrahem. Ten však unikl 
z vězení a sám se stává hostitelem... 

So 16.–ne 17. října ve 14 hodin, dobro-
družný Francie Vlk a lev: Nečekané přátel-
ství. V kanadské divočině svede osud dohro-
mady mladou dívku s mláďaty dvou 
obávaných šelem a dá vzniknout přátelství, 
které nemá obdoby. 

So 16. – ne 17. října v 16.30 hodin, živo-
topisný ČR Karel. Ojedinělá sonda do sou-
kromí a duše Karla Gotta po dobu jednoho 
roku. Díky jeho upřímné otevřenosti vznikl 
nezvykle osobní až intimní pohled na život 
zpěváka. 

So 16. – ne 17. října v 19 hodin, akční 
VB, USA Není čas zemřít. Agent 007 skončil 
aktivní službu a užívá si dovolenou na Jamajce, 
kde se objeví jeho starý přítel a požádá ho 
o pomoc při hledání uneseného vědce. Bond 
se dostane na stopu nevyzpytatelného zločince 
s nebezpečnou a velmi ničivou novou techno-
logií. 

Po 18. října v 19 hodin, komedie ČR, SR 
Muž se zaječíma ušima. Tragikomedie 
o muži, kterému se život převrátí vzhůru no-
hama ze dne na den. Vyprávění o našich před-
stavách o životě a o tom, jak někdy mohou 
být mylné a zároveň smutné i komické. 

Út 19. října v 19 hodin, životopisný ČR 
Stingl – Malý velký Okima. Dokument o ži-
votním poznání slavného etnografa, cestovatele 
a českého spisovatele Miloslava Stingla. Ne-
uvěřitelný příběh člověka, který díky své hou-
ževnatosti, laskavé povaze a dokonalým komu- 
nikačním schopnostem procestoval celý svět 
v době uzavřených hranic a zuřící studené 
války. 

Čt 21. – pá 22. října v 16.30 hodin, akční 
sci-fi USA Venom 2: Carnage přichází. 

Čt 21. – pá 22. října v 19 hodin, akční 
sci-fi USA Duna. Dva silné kmeny svádí boj 
o drobnou planetku Duna. Na té by nebylo ab-
solutně nic zajímavého, nebýt toho, že skrývá 
jediné známé naleziště koření, které má moc 
prodlužovat lidský život, a nejen to. Planeta 
se rázem stane středobodem, jehož zničení by 
znamenalo zánik celého vesmíru. 

So 23. – ne 24. října ve 14 hodin, animo-
vaný USA Rozbitý robot Ron. Na pozadí 
doby svázané sociálními sítěmi chlapec a robot 
prožívají dobrodružství, během kterého zjišťují, 
že pravé přátelství netkví v dokonalosti. 

So 23. – ne 24. října v 16.30 hodin, ro-

mantická komedie ČR Láska na špičkách. 
So 23. – ne 24. října v 19 hodin, horor 

USA Halloween zabíjí. Michael Myers, le-
gendární tichý zabiják, už úspěšně uniká přes 
čtyřicet let. Podaří se ho v další kapitole kul-
tovní série konečně dopadnout? 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 14. října od 17 hodin Kopřivnické 

pressování. Cyklus besed pořádaný klubem 
Masarykova demokratického hnutí. Vedle di-
skuzí o stavu demokracie v České republice 
oslavíme 25 let vysílání Rádia Svobodná 
Evropa na českém území a životní jubileum 
jeho prvního ředitele Pavla Pecháčka. Pozvání 
přijali: Lída Rakušanová, Jiří Pehe, Radko Ku-
bičko a další. Od 16 hodin odhalení pamětní 
desky Ladislava Cvíčka, u budovy ZŠ dr. Mi-
lady Horákové. 

Ne 24. října v 10 hodin pohádka pro děti 
O princezně, Luciášovi a makových buch-
tách. Princezna Albertina by se ráda vdávala 
a čert Luciáš, vrchní správce pekelného ne-
pořádku, zase hledá nevěstu. Copak se stane, 
když se tito dva setkají? (kinosál) 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. října od 18 hodin, akademická 

posluchárna KDK Kyrgyzstán – v zemi 
nomádů a nebeských hor. Kyrgyzstán je jako 
pestrobarevná mozaika, která se vám doslova 
mění před očima. Přijďte si poslechnout poví-
dání o této zajímavé středoasijské zemi, ve 
které na sebe poutavé zážitky nenechají dlouho 
čekat.  

  

CENTRUM PĚTKA 
 
Út 19. října od 9 do 12 hodin, pobočka 

Sever městské knihovny. Bookstart – podzim 
v lese. Kreativní rukodělná zábava, deskové 
hry a spousta knih. 

  

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 15. – ne 17. října festival Aerovka 

Jazzfest 2021. První jazzový festival v Kop-
řivnici pro začátečníky i pokročilé fanoušky 
tohoto hudebního žánru. Vystoupí Haus Band, 
Laco Déczi, Beata Hlavenková & Oskar Török 
a mnoho dalších. 

So 23. října od 18 hodin Kopřivnický 
koncertní trojboj. Malá podzimní taškařice 
ve spolupráci Živé Mandaly, Kachnička En-
tertainment, Diycore a dalších. Vystoupí Ne-
kola, Drutty a Panenské Plameny. 

Ne 24. října od 16 hodin, velký sál Kato-
lického domu Přehlídka pěveckých sborů 
z Kopřivnice a okolí.  

 
MUZEUM TATRA 

 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

historickému vývoji automobilky Tatra. 
Expozice Emila a Dany Zátopkových – 

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile, 
trofeje i osobní věci. 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

historii města, archeologickým nálezům, vý-
robě bryček a kočárů a významným místním 
rodákům. 

St 20. října od 17 hodin Pod Fojtovou 
lípou. Komponovaný večer u příležitosti Dne 
stromů,  doprovodný program aktuální výstavy. 
Vystoupí písničkář Tom Strom, fotograf a autor 
projektu Paměť v Kopru Dalibor Kvita. Ve 
volné přednášce se představí Ondřej Šalek spo-
lečně se světelnými obrazy Kopřivnice. 

Aktuální výstava: Fojtova lípa a jiné kop-
řivnické stromy. Výstava zachycující impo-
zantní kmeny a koruny (do 31. října). 

 

ŠUSTALOVA VILA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

někdejší místní továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, například malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi. 

Aktuální výstava Vladimír Boháč – 
Z mého kraje. Výstava prací akademického 
malíře Vladimíra Boháče z Lubiny u příleži-
tosti jeho životního jubilea 90 let přiblíží nej-
intimnější část jeho práce, především okolní 
krajinu – Kopřivnici, Lubinu, Frenštát, Příbor 
či Hukvaldy (do 21. listopadu). 

 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých 
značek. 

 

MNIŠÍ 
 
Pá 15. října od 15.30 hodin Drakiáda.  

Pouštění draků proběhne na kopci nad mateř-
skou školkou v Mniší. Připraven bohatý do-
provodný program v kulturním domě, společně 
se soutěží o nejkrásnějšího draka a občerstve-
ním. 

 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 17. října v 18 hodin, komedie, drama 

ČR Chyby.  
Ne 24. října v 18 hodin, komedie ČR 

Shoky & Morthy: Poslední velká akce.  

k u l t u r n í   s e r v i s                                                    aktuální informace MIC – 556 821 600 k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 14. 10. 10–12.30, pá 15. 10. 10–
12.30, so 16. 10. 14.15–15.30, ne 17. 10. 14.30–15.45 hodin. 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: út 19. 10. od 16.30 hod. FC Kopřivnice 
– ŠSK Bílovec B (1. kolo OP ml. a st. přípravky); so 23. 10. od 9 
hod. FC Kopřivnice – MFK Karviná B (13. kolo KP st. žáků), od 
10.45 hod. FC Kopřivnice – MFK Karviná B (13. kolo KP ml. 
žáků), od 12.30 hod. FC Kopřivnice – TJ Sokol Fryčovice (13. 
kolo KS dorostu sk. B), od 14.30 hod. FC Kopřivnice – TJ Sokol 
Fryčovice (13. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA: pá 15. 10. od 
16.30 hod. Spartak Lubina – TJ Trojanovice Bystré (2. kolo OS st. 
přípravky sk. A); ne 17. 10. od 14.30 hod. FC Kopřivnice – SK 
Brušperk (8. kolo MSD žen sk. A); ŠTRAMBERK: so 16. 10. od 
15 hod. FK Štramberk/Spartak Lubina – TJ Olbramice (12. kolo 
III. tř. mužů); so 23. 10. od 10 hod. FK Štramberk – TJ Sokol 
Žilina (1. kolo OP ml. žáků sk. A), od 12 hod. FK Štramberk – TJ 
Mošnov/FK Skotnice (3. kolo 3. tř. st. žáků sk. A); VLČOVICE: 
so 23. 10. od 14.30 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Spálov (13. kolo 
I. B tř. mužů sk. D); ne 24. 10. od 10 hod. FC Vlčovice-Mniší – 
FK Slavia Orlová (13. kolo KS dorostu sk. B) 
 
FLORBAL: pá 22. 10. od 17.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Spartak Bílovec (1. kolo II. ligy žen – sk. 7); so 23. 10. od 8 
hod. turnaj MS ligy ml. žáků, od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice 
– FBC Hranice (7. kolo Nár. ligy mužů sk. V); ne 24. 10. od 8 hod. 
turnaj MS ligy elévů – vše sportovní hala SOU 
 
HÁZENÁ: so 16. 10. od 8.30 hod. KH ISMM Kopřivnice A – HC 
Zubří A (3. kolo MSL st. žáků sk. A), od 10 hod. KH ISMM Ko-
přivnice – TJ Cement Hranice (7. kolo Strabag Rail extraligy mužů), 
od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice – Házenkářská akademie Olo-
mouckého kraje (5. kolo I. ligy ml. dorostenců – Divize Morava), 
od 15 hod. KH ISMM Kopřivnice – Házenkářská akademie Olo-
mouckého kraje (5. kolo I. ligy st. dorostenců – Divize Morava); 
so 23. 10. od 8.30 hod. turnaj MSL st. žáků sk. I, od 12.30 hod. 
turnaj MSL st. žáků sk. II; ne 24. 10. od 10 hod. KH ISMM Ko-
přivnice B – Sokol Trnávka (7. kolo MSL mužů); st 27. 10. od 
18.30 hod. KH ISMM Kopřivnice – HC Dukla Praha (8. kolo Stra-
bag Rail extraligy mužů) – vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: pá 15. 10. od 16 hod. HC Černí vlci – HC Brumov-
Bylnice (9. kolo RL dorostu sk. 12); so 16. 10. od 10 hod. HC Ko-
přivnice – Metropolia Silesia (8. kolo LMŽ 6. tř. sk. 26), od 12 
hod. HC Kopřivnice – Metropolia Silesia (8. kolo LSŽ 8. tř. sk. 
26), od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – HHK Velké Meziříčí (8. 
kolo II. ligy mužů sk. V); ne 17. 10. od 10 hod. HC Kopřivnice – 
HC AZ Havířov 2010 (9. kolo LMŽ 7. tř. sk. 6), od 12 hod. HC 
Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 (9. kolo LSŽ 9. tř. sk. 6); pá 
22. 10. od 15 hod. HC Kopřivnice – HC RT TORAX Poruba (10. 
kolo LMŽ 7. tř. sk. 6), od 17 hod. HC Kopřivnice – HC RT TORAX 
Poruba (10. kolo LSŽ 9. tř. sk. 6); so 23. 10. od 10 hod. HC Ko-
přivnice – HC Vítkovice Ridera (10. kolo LMŽ 6. tř. sk. 26), od 12 
hod. HC Kopřivnice – HC Vítkovice Ridera (10. kolo LMŽ 6. tř. 
sk. 26), od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – SHK Hodonín (10. 
kolo II. ligy mužů sk. V); ne 24. 10. od 11.15 hod. HC Kopřivnice 
– HC Oceláři Třinec (4. kolo KLP 5. tř.) – vše zimní stadion 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 14. 10. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 15. 10. 
6–8, 16–21, so 16. 10. 12–21, ne 17. 10. 10–19, po 18. 10. 6–8, út 
19. 10. 6–16, 18–21, st 20. 10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 21. 10. 6–
8, 12.30–14.30, 19–21, pá 22. 10. 6–8, 16–21, so 23. 10. 12–21, ne 
24. 10. 10–19 hodin 
 
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 16. 10. v 7.13 hod. ČD, Dobrá 
u Frýdku-Místku, okolo Morávky, Frýdek-Místek, st 20. 10. v 7.55 
hod. AN, BUS Bartošovice, naučná stezka kolem rybníka, Sedlnice 
ČD, so 23. 10. v 6.26 hod. ČD, Čermná ve Slezsku, Čermenský 
mlýn ČD, Hadinka, Spálovský mlýn, Heřmánky ČD, st 27. 10. v 
8.06 hod. ČD, Ostrava-Svinov, Krásné Pole, Klimkovice, BUS Svi-
nov 
 
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–2.30 muži, so 12–16 párovka, 16–20.30 společná, ne 10–
18.30 společná 
 
SKATEPARK: po–ne 9–20 hodin 
 
STOLNÍ TENIS: pá 22. 10. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B 
– TJ Sokol Příbor B (6. kolo OP I. tř.) – tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

Pátek 15. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 22. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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p r á c e

a u t o - m o t o

♦    levně benzínovou sekač-
ku. Tel. 606 242 573 
♦    jablka na mošt i na kvas. 
Levně. Tel. 604 463 778 
♦    2 ks polstrovaných ku-
chyň. židlí. Tel. 604 463 778 
♦    2 ks křesel do obýváku. 
Velmi pěkná. Cena dohodou. 
Tel. 604 463 778 
♦    tašky na kolečkách, cena 
180 Kč. Tel. 604 463 778 
♦    stůl pod počítač i televi-
zor. Velmi pěkný. Cena 180 
Kč. Tel. 604 463 778

p r o d á m

      Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci 
otiskujeme podle místa 
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    Prodám auto Renault Es-
pace. Výborný stav, garážo-
vané, platná STK. Tel. 605 
857 212

♦    Přijmeme prodavačku do 
obchůdku s potravinami v obci 
Mniší. Nástup 3. 1. 2022. Pro 
bližší info pište na 
michal.hrncarek@seznam.cz 
nebo volejte 737 386 755

Podrobné

informace

o akcích

v Kopřivnici

a okolí

na www...
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♦ Florbal: ženy (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 
S.K. P.E.M.A. Opava 5:2, – FBC Hranice 4:2; dorostenci (II. liga – 
sk. 7 – B): FBC Vikings Kopřivnice – FbK Horní Suchá 1:4, – 1. 
FBC Karviná 4:4. 

♦ Fotbal: muži (11. kolo III. tř.): TJ Sokol Bludovice – FK 
Štramberk/Spartak Lubina 6:2; ženy (7. kolo MSD sk. A): AFC Ve-
řovice – FC Kopřivnice 3:0; dorost (11. kolo KS sk. B): FC Kopřiv-
nice – TJ Lokomotiva Petrovice 9:0, FC Vlčovice-Mniší – FK Český 
Těšín 0:11; st. žáci (11. kolo KP): FC Kopřivnice – FC Vřesina 0:5; 
st. žáci (1. a 11. kolo OP sk. A): Spartak Lubina – TJ Sokol Žen-
klava/AFC Veřovice 2:5, – Fotbal Fulnek 0:4; st. žáci (11. kolo 3. tř. 
sk. A): TJ Mořkov – FK Štramberk 0:11; ml. žáci (11. kolo KP): FC 
Kopřivnice – FC Vřesina 4:1; ml. žáci (3. a 9. kolo OP sk. A): FK 
Štramberk – TJ Sokol Bludovice 3:2, – Fotbal Studénka 1:6; st. pří-
pravka (3. kolo OP): FC Kopřivnice – FK Nový Jičín B 4:13; st. 
přípravka (3. kolo OS sk. A): NFC Lichnov – Spartak Lubina 7:5; 
ml. přípravka (3. kolo OP): FC Kopřivnice – FK Nový Jičín B 
12:11; ml. přípravka (9. kolo OS. sk. B): Spartak Lubina – TJ Sokol 
Kateřinice 9:12. 

♦ Házená: muži (5. kolo MSL): TJ Sokol Krmelín – KH ISMM 
Kopřivnice B 21:22; st. žáci (3. kolo MSL sk. II): KH ISMM Ko-
přivnice B – HC Nový Jičín 18:8, – TJ Slovan Havířov 22:12. 

♦ Hokej: junioři (6. a 7. kolo RLJ sk. 11–12): HC Černí vlci – 
HK Nový Jičín 2:1, – HC Frýdek-Místek 3:8; dorostenci (7. a 8. 
kolo RLD sk. 12): HC Černí vlci – SK Prostějov 1913 0:8, – HC 
Uherský Brod 1:4; 9. tř. (7. kolo LSŽ sk. 6): HC Kopřivnice – HC 
Vítkovice Ridera 0:25; 7. tř. (7. kolo LMŽ sk. 6): HC Kopřivnice – 
HC Vítkovice Ridera 2:14. 

♦ Stolní tenis: OP I. tř. (4. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ 
Odry C 18:0. 

♦ Volejbal: kadetky (3. a 4. kolo KP sk. B): KV Kopřivnice – 
TJ Ostrava C 3:0 a 3:1.

v ý s l e d k y

V rámci Lašské běžecké ligy 
svedly souboje děti i dospělí

N o v ý   J i č í n  (cab) – Již popatnácté se tradičně na svatého 
Václava konal Běh novojičínským parkem, který byl i letos za-
řazen do Lašské běžecké ligy pořádané Atletickým klubem E. 
Zátopka Kopřivnice. Označen byl jako kategorie Super, tedy za 
umístění se udílel dvojnásobný počet bodů. 

Do Smetanových sadů si přišlo zaběhat za příjemného počasí 
celkem 71 dospělých v deseti kategoriích a 224 dětí v 16 kate-
goriích. Mezi ženami, jež stejně jako juniorky a jeden junior ab-
solvovaly 5,5km trať na Čerťák a zpět, vyhrála Magdaléna Drasti-
chová z MK Seitl Ostrava, vítězka kategorie ženy r. 1977–86. 
V mužích, kteří běželi 10km vzdálenost až do Kojetína a zpět, 
byl nejrychlejší David Mikala z AK EZ, první v nejmladší kate-
gorii mužů. Z dalších závodníků AK EZ na vítězství dosáhli 
Anna Slívová mezi juniorkami, Darina Krausová v ženách r. 1976 
a starší, Jiří Linhart v mužích r. 1972–81 a Josef Kvita v kategorii 
mužů r. 1951 a starší. Druhé místo obsadili Kristina Čablová 
v ženách r. 1987 a mladší, Daniela Valová (obě AK EZ) mezi že-
nami r. 1977–86 a Jiří Strakoš (Tatra Kopřivnice) v kategorii 
mužů r. 1951 a starší. Třetí pak skončili Milan Vinklárek (AK 
EZ) v mužích r. 1982 a mladší, Kateřina Polášková mezi ženami 
r. 1977–86 a Věra Richterová (obě Pomalé šípy Kopřivnice) v ka-
tegorii žen r. 1976 a starší. 

Celkem dvanáct medailí pak posbírali kopřivničtí běžci v zá-
vodě dětí, kde v některých kategoriích čítala konkurence kolem 
30 závodníků. Z nejcennějšího kovu se radovali z AK EZ Mikuláš 
Holub (r. 2016/17), Agáta Holubová (r. 2008/09) a Lucie Šenke-
říková (r. 2006/07), z FBC Vikings Kopřivnice pak Richard Janek 
(r. 2006/07). Stříbro vybojovali Adam Koňařík, Daniela Pěnčíková 
(oba r. 2014/15), Klára Máchová (r. 2012/13), Adéla Koňaříková 
(r. 2010/11) a Lucie Křížková (r. 2008/09), všichni AK EZ. Bronz 
si pak z Nového Jičína odvezli z atletického klubu Natálie 
Sládková (r. 2016/17) a Veronika Kvitová (r. 2006/07), jako ne-
registrovaný závodník pak René Janek (r. 2008/09). 

Výsledky kopř. závodníků v Běhu novojičínským parkem (28. 
9., XV. ročník): trasa 5,5 km: kategorie juniorky r. 2004/05: 1. A. Slí-
vová (AK EZ Kopřivnice); kat. ženy r. 1987 a mladší: 2. K. Čablová 
(AK EZ); kat. ženy r. 1977–86: 2. D. Valová (AK EZ), 3. K. Polášková 
(Pomalé šípy Kopř.); kat. ženy r. 1976 a starší: 1. D. Krausová (AK 
EZ), 3. V. Richterová (Pomalé šípy), 5. M. Brugerová, 9. R. Rýdlová 
(obě Kopř.).; trasa 10 km: kat. muži r. 1982 a mladší: 1. D. Mikala, 
3. M. Vinklárek (oba AK EZ) , 12. J. Grill (Pom. šípy); kat. muži 
r. 1972–81: 1. J. Linhart (AK EZ); kat. muži r. 1962–71: 4. L. Richter 
(Pom. šípy), 5. J. Bruger, 6. J. Štefek (AK EZ), 8. P. Slíva (Pom. šípy); 
kat. muži r. 1951 a st.: 1. J. Kvita (AK EZ), 2. J. Strakoš (Tatra Kopř.). 

Šárka Jadrníčková byla 
druhá ve zlínském triatlonu

Z l í n  (cab) – Poslední zářijový víkend se ve Zlíně konal zá-
věrečný závod Českého poháru v triatlonu Super Sprint triatlon 
Zlín 2021 i za účasti závodnice SK Kopřivnice Šárky Jadrníčkové, 
která se letos poprvé prosadila na stupně vítězů. Jako starší žačka 
(r. 2006/07) absolvovala jen intervalový závod bez vyřazovacího 
a finálového závodu. Čekalo ji 200 m plavání ve venkovním ba-
zénu, v cyklistické části 4,5 km na 1,5 km dlouhém uzavřeném 
okruhu a závěrečný 1,2km běh na atletickém ovále. Díky vyrov-
naným výkonům ve všech třech disciplínách získala v čase 20:22 
min. v konkurenci 14 závodnic stříbro. V celkovém hodnocení 
Českého poháru v triatlonu pak obsadila pátou příčku, s malou 
ztrátou na čtvrtou pozici. Další závodník SK Kopřivnice Samuel 
Schneiderka tentokrát kvůli rekonvalescenci po nemoci ne-
startoval, v konečném pořadí ČP se v kategorii mladších žáků 
(r. 2008/09) nakonec umístil na skvělé třetí příčce.

Kopřivnice v plavecké soutěži měst skončila čtvrtá
K o p ř i v n i c e  (cab) – 

Těsně pod pomyslnými stupni 
vítězů se letos umístila Kopřiv-
nice v Plavecké soutěži měst, 
XXX. ročníku republikové 
akce. Nepodařilo se jí tak 
obhájit loňské vítězství v kate-
gorii B, tedy měst s počtem 
obyvatel od 20 do 50 tisíc oby-
vatel. Tato soutěž, jejímž hlav-
ním organizátorem je Česká 
asociace Sport pro všechny, 
probíhala po celé republice ve 
středu 6. října a na místním 

krytém bazéně se na její reali-
zaci podílelo město Kopřivnice, 
místní oddíl Sport pro všechny 
ASK Tatra Kopřivnice a SK 
Kopřivnice. 

Každý účastník měl na čas 
uplavat 100m trať libovolným 
způsobem a jeho čas se poté dle 
tabulek (s ohledem na věk a po-
hlaví) převedl na body, přičemž 
děti mladší 7 let a účastníci nad 
60 let dostali, nehledě na do-
sažený čas, plný počet bodů. Do 
celkového bodového součtu se 

započítávalo 500 nejlepších vý-
konů každého města, a jelikož 
Kopřivnici reprezentovalo 258 
plavců, počítaly se časy všech. 
Oproti loňsku tak účast poklesla 
o více než sto osob, oproti tomu 
počet přihlášených měst v ka-
tegorii B se zvýšil ze čtyř na 
devět. Zvítězil Bohumín se zis-
kem 8 906 b. (659 účastníků) 
před Hodonínem (5 701 b., 312 
účastníků) a Orlovou (3 549 b., 
328 účastníků), Kopřivnice tedy 
obsadila s 3 410 b. čtvrtou 

příčku. Celkem se do tohoto 
projektu zapojilo 29 měst 
a 7 224 plavců. 

Nejlepší dosažený čas na 
místním bazéně byl 1:02 min. 
a nutno dodat, že se nejednalo 
o aktivního člena kopřivnického 
plaveckého klubu. Nejstaršímu 
účastníkovi bylo 79 let, nej-
mladšímu pak šest let. Do sou-
těže se zapojilo 18 dětí do 7 let, 
19 seniorů nad 60 let, a co se 
týče pohlaví, plavalo 164 mužů 
a 94 žen. 

Badmintonisté uspěli na turnaji oblastní úrovně
P u s t ě j o v ,   O p a v a  (cab) – 

O prvním říjnovém víkendu odehráli kop-
řivničtí badmintonisté další dva turnaje. 
V Pustějově se konal celorepublikový tur-
naj GPB dospělých, kde se však ve velké 
konkurenci nikdo z BK Kopřivnice na 
přední příčky neprosadil. Nejdále se do-
stal Martin Slíva, který ve dvouhře mužů 
prohrál ve čtvrtfinále s Matějem Ehmem 
(TJ Sokol Polabiny Pardubice) a rovněž 
ve čtvrtfinále vypadl i ve čtyřhře s dalším 
kopřivnickým hráčem Jakubem Sagáči-
kem, ve dvou setech podlehli nasazeným 
jedničkám Lukáši Holubovi a Janu 
Hubáčkovi (TJ Montas Hradec Králové). 

Sagáčik neprošel ve dvouhře přes druhé 
kolo, stejně jako Dalibor Tůma, pro Jana 
Bučka bylo konečné již kolo první. Ve 
stejné fázi pavouku skončili také Sagáčik 
s Eliškou Kelnarovou a Slíva s Marií Rů-
žičkovou z B.O. Chance Ostrava v mixu 
i Tůma s Bučkem v deblu. 

V podstatně menší konkurenci byl 
v neděli 3. října úspěšnější Tomáš Dostál 
na turnaji GPC U19 v Opavě. Druhou 
příčku obsadil ve čtyřhře se Samuelem 
Glacem (B.O. Chance Ostrava) poté, co 
ve finále podlehli Ondřeji Lubeníkovi 
(SK Badminton Boreček) a Marku 
Waliszewskému (TJ Sokol Klimkovice). 

Stejného umístění dosáhl i v mixu s Te-
rezou Šimonovou (SK Badminton Bore-
ček) a opět jej ve finále porazil Lubeník, 
jenž nastoupil s Barborou Helešicovou 
(B.O. Chance Ostrava). Do třetice pak 
Dostála pokořil Lubeník v semifinále 
dvouhry, v níž tak kopřivnický badmin-
tonista obsadil dělené třetí a čtvrté místo. 
Druhý zástupce BK Kopřivnice Adam 
Kašpárek na stejné umístění dosáhl ve 
čtyřhře s Martinem Krausem z Klimko-
vic, které v semifinále porazil již zmiňo-
vaný pár Lubeník a Waliszewski. V ostat-
ních disciplínách se Kašpárek na 
medailové pozice neprosadil. 

K o p ř i v n i c e ,   Š u m p e r k  (cab) 
– Posledními závody na venkovním atle-
tickém ovále byla pro Atletický klub E. 
Zátopka Kopřivnice soutěž družstev mlad-
šího žactva. Semifinále Mistrovství Moravy 
a Slezska této věkové kategorie hostil v so-
botu 25. září stadion Emila Zátopka 
a kromě obou domácích družstev se jej zú-
častnilo dalších 16 týmů. 

Děvčata AK EZ obsadila v konkurenci 
devíti družstev čtvrtou příčku se ziskem 
90,5 b., pouhé dva a půl bodu jim scházelo 
na třetí příčku. Nejvíce bodující závodnicí 
byla s 27 b. Anna Marie Chalupová, jež 
vyhrála skok vysoký a třetí byla v bězích 
na 150 m i na 60 m s překážkami. Další 
body přidaly Barbora Máchová (14 b.), 
Sofie Šnyrychová (11 b.), Agáta Holubová 
(10 b.), Linda Chovancová (6 b.), Lucie 
Křížková (5 b.), Kamila Drdová (4,5 b.), 

Linda Petrů (3 b.), Kamila Rozehnalová 
(2 b.) a Karin Fojtíková (1 b.). Bodovaly 
také obě štafety na 4 × 60 m, 6 b. získalo 
kvarteto Chovancová, Křížková, Holubová, 
Drdová, 1 b. přidaly Aneta Babincová, 
Aneta Pařízková, Eliška Jadvidžáková 
a Fojtíková. Družstvo chlapců AK EZ 
skončilo mezi osmi týmy páté se ziskem 
59 b., které vybojovali Dalibor Drda, jenž 
vyhrál běh na 60 m s překážkami, hod oště-
pem i skok vysoký, celkem tedy 33 b., 14 
b. přidal Damián Lojek a 12 b. získal Radek 
Vřesňák. 

Obě družstva si tímto umístěním vy-
bojovala účast ve finále Mistrovství Mo-
ravy a Slezska družstev mladšího žactva, 
které proběhlo v neděli 3. října v Šumperku. 
V mnohem kvalitnější konkurenci se už 
však ani jeden tým AK EZ neprosadil, nic-
méně mnoho závodníků si aspoň zlepšilo 

osobní rekordy. Děvčata skončila s 30 b. 
na předposlední pozici a hned 25 b. získala 
Anna Marie Chalupová za druhá místa 
v běhu na 60 m s překážkami a ve skoku 
vysokém (18 b.), 7 b. pak brala za čtvrtou 
příčku v běhu na 150 m. Na kopřivnické 
konto ještě přihodily 2 b. Agáta Holubová, 
1 b. Kristýna Konvičková a 2 b. štafeta na 
4 × 60 m ve složení Babincová, Chovan-
cová, Drdová, Julie Štefánková. Chlapci 
AK EZ obsadili mezi 10 družstvy sedmou 
příčku a na 38 b. se podíleli jen dva závod-
níci. Dalibor Drda získal 24 b. za druhé 
místo ve skoku dalekém (9 b.), třetí místo 
v běhu na 60 m s překážkami (8 b.) a čtvrté 
místo v hodu oštěpem (7 b.). Stanislav Ja-
bůrek posbíral 14 b. za druhé místo v hodu 
kriketovým míčkem (9 b.), sedmé místo 
v hodu oštěpem (4 b.) a desáté místo v běhu 
na 300 m (1 b.). 

Mladší žactvo AK EZ uzavřelo sezonu na dráze

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Po roce a půl si konečně kra-
sobruslařky FSC Kopřivnice 
mohly obout brusle a obléci 
šaty na závod. Kvůli covidové 
pandemii přišly o celou loň-
skou sezonu, v neděli 10. října 
se však na místním zimním sta-
dionu představilo na Malé ceně 
Kopřivnice téměř 70 děvčat 
především z Moravy a Slezska, 
ale i z Prahy, Loun či Dvora 
Králové nad Labem. V této 
konkurenci se podařilo umístit 
na stupních vítězů devíti domá-
cím krasobruslařkám. 

Své první závody vůbec ab-
solvovaly nejmladší krasobrus-
lařky Anna Králíková, jež skon-
čila třetí v kategorii nováčci 
mladší dívky, a Isabela Matu-
šíková, ta obsadila druhou 
příčku v kategorii nováčci starší 
dívky. Premiéru zažily také nej-
mladší žačky, mezi 18 startu-
jícími se umístily na 11. příčce 
Jana Navrátilová, na 17. místě 
Gabriela Hrubá a výsledkovou 
listinu uzavírala Natálie Ošme-
rová. V této kategorii ovšem 
stříbro vybojovala zkušenější 
Natálie Sopuchová, pro niž to 
však byla první medaile. 

Kategorii mladších žaček, 
kde závodilo 24 krasobruslařek,  
kopřivnická děvčata zcela ovlá-
dla. Suverénně zvítězila Eliška 
Kubáňová před Adélou Hasal-
ovou a třetí Julií Hruškovskou. 
V žačkách (13 závodnic) brala 

stříbro Marika Demlová, těsně 
pod stupni vítězů pak zůstaly 
čtvrtá Zuzana Horáková a pátá 
Monika Švancerová. Kategorii 
juniorek (6 závodnic) s přehle-
dem ovládla Tamara Urbanová 
před Terezou Marejkovou. 

„Pro děvčata, která závodila 
poprvé, to bylo o sbírání zku-
šeností. U těch, co už předtím 
závodily, jsme potřebovali, aby 
se sžily se závodní atmosférou. 

Myslím, že se to podařilo, pro-
tože jsme posbírali v solidní 
konkurenci hodně medailí. 
Holkám se to moc povedlo, 
především mladší žačky 
ovládly svou kategorii a to 
měly konkurenci z celé repu-
bliky,“ těšilo Vladimíru Milčin-
skou, která krasobruslařky 
spolu s manželem Evženem 
trénuje. Zmínila také fakt, že 
během covidové doby nezaz-

namenali v klubu úbytek děv-
čat. „Jsme pyšní na to, že 
u sportu vydržely, i když se mu-
selo cvičit jen on-line. Přes léto 
jsme se snažili to dohnat. Jen 
škoda, že se dvě děvčata ne-
mohla závodu zúčastnit, pro-
tože byla v karanténě,“ dodala 
Milčinská a závěrem poděko-
vala rodičům závodnic, kteří se 
na organizaci Malé ceny Ko-
přivnice podíleli. 

Krasobruslařky se po roce a půl dočkaly závodu

Julie Hruškovská (FSC Kopřivnice) si na domácím ledě při Malé ceně Kopřivnice vyjela bronz 
v kategorii mladších žaček.                                                        FOTO: FSC KOPŘIVNICE



HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín 2:5 (1:1, 0:3, 1:1) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Dvakrát dokázali kopřivničtí 
hokejisté v přípravě svého ri-
vala z Nového Jičína porazit, 
v ostrém zápase však už ne. 
První derby v této sezoně se 
hrálo v šestém kole ve středu 6. 
října na kopřivnickém ledě 
a o vítězství rozhodli Ďáblové 
třemi góly v prostřední periodě. 

Utkání mělo náboj nejen 
z důvodu blízkosti obou měst, 
ale i proto, že v sestavě hostů 
se objevili tři hráči v minulosti 
oblékající kopřivnický dres. 
Kromě Poruby a Gebauera do-
šlo na bratrský souboj Ondřeje 
a Jana Sluštíkových A právě 
Gebauer otevřel v 7. min. skóre 
zápasu, když dorážel puk za 
záda Šindelky po neproměně-
ném samostatném úniku svého 

spoluhráče. Ve 14. min. po na-
hrávce Goly z rohu hřiště srov-
nal Pargač a do šaten se odchá-
zelo za nerozhodného stavu. 
Druhá třetina však patřila hos-
tům. Ve 28. min. trefil Váňa 
mezírku mezi Šindelkovými be-
tony, o 26 s později zvýšil na 
3:1 Kafka a další branku pak 
přidal ve 34. min. sekundu po 
skončení přesilovky. 

Do poslední periody nastou-
pil v kopřivnické bráně Kučera 
a v 51. min. snížil Matěj Mach, 
třígólové vedení ale vrátil Ďá-
blům v 56. min. v početní vý-
hodě Jan Sluštík. „Utkání jsme 
si prohráli ve druhé třetině, v níž 
soupeř potrestal naši nedůsled-
nost. I když jsme se ve třetí tře-
tině snažili s výsledkem něco 
udělat, byl proti nám hostující 
brankář. Nový Jičín vyhrál za-
slouženě. Byl produktivnější 

a dělal méně chyb,“ uznal kop-
řivnický trenér Jaroslav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 14. Par-
gač (Gola), 51. M. Mach (Pargač); 
sestava Kopř.: Šindelka (41. Ku-
čera) – Marek, Krzak, Štěpánek, T. 
Fojtík, Bail, Kyselý – Gola, J. 
Mach, Pargač – Pokorný, O. Sluš-
tík, Suchý – Seidler, Pindel, Häring 
– Urban, M. Mach, Pěnčík. 
SKLH Žďár n. S. – HC 
ISMM Kopřivnice 4:3 (0:1, 
2:1, 2:1) 

Ž ď á r   n.   S.  (cab) – Až 
do 200 km vzdáleného Žďáru 
nad Sázavou zajížděli v sobotu 
9. října kopřivničtí hokejisté, 
body si z Vysočiny ale neod-
vezli. Rozsáhlá marodka a další 
příčiny značně zredukovaly se-
stavu pro sedmé kolo II. ligy 
sk. V, k tomu se přidalo i množ-
ství vyloučení, a právě gól v os-
labení inkasovaný v posledních 

minutách nakonec znamenal 
prohru. 

Kvůli absenci obou kopřiv-
nických brankářů byl do týmu 
povolán zanedlouho 18letý Da-
rek Bartošák chytající za vítko-
vickou juniorku. V 11. min. se 
mohl s mužstvem radovat z prv-
ního gólu, který v přečíslení po 
spolupráci s Brodkem vstřelil 
Häring. Poté Kopřivnice ubrá-
nila oslabení a v poslední mi-
nutě první třetiny nastřelila tyč 
za zády domácího brankáře. Ten 
přece jen kapituloval po pře-
stávce, když si nahození Brodka 
ve 24. min. srazil za brankovou 
čáru. Žďáru však trvala odpo-
věď pouhou minutu a půl, Ko-
vářů střelou zápěstím snížil. 
Následně kopřivničtí hokejisté 
neproměnili ani jednu z na sebe 
navazujících přesilovek, do-
konce v závěru té druhé inka-

sovali. Hokejka při teči Prokše 
byla na hranici povolené výše. 

Zkraje závěrečné třetiny 
Kopřivnice ubránila oslabení, 
Bartošák následně chytil 
i trestné střílení Gregara, jeho 
střelu do šibenice v samostat-
ném úniku o chvíli později už 
ale nepokryl. V 52. min. ovšem 
tečí srovnal po nahození Brodka 
Pindel. Rozhodující branku 
vstřelili domácí necelých sedm 
minut před závěrečnou sirénou, 
kdy Bureš v pětiminutové po-
četní výhodě procpal puk za 
Bartošákova záda. Závěrečná 
power-play Kopřivnice už 
změnu skóre nepřinesla. „Ut-
kání bylo vyrovnané, možná 
jsme byli o trošku lepší a mini-
málně bod jsme měli uhrát. Bo-
hužel jako každý zápas jsme do-
platili na nedisciplinovanost. 
Osm minut před koncem jsme 

udělali zbytečný faul, inkasovali 
a pak už bylo málo času na vy-
rovnání. Nicméně skvěle za-
chytal Bartošák a dal klukům 
klid ve hře,“ okomentoval ut-
kání trenér Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 11. 
Häring (Brodek), 24. Brodek, 52. 
Pindel (Brodek); sestava Kopř.: 
Bartošák (Kučera) – Bail, T. Fojtík, 
Štěpánek, Krzak, Marek, Kyselý – 
Pargač, Häring, Gola, Brodek, Su-
chý, Urban, Pindel, Pěnčík, Sluštík, 
J. Mach, Indrst. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FC Vlčovice-Mniší – FK Skot-
nice 2:0 (1:0) 

V l č o v i c e  (cab) – Velmi 
důležité tři body získali vlčo-
vičtí fotbalisté v sobotu 9. října 
na domácím hřišti, kde v 11. 
kole I. B tř. mužů sk. D porazili 
Skotnici, tabulkového souseda. 

První branka Vlčovic padla 
až ve 35. min. z přímého kopu 
po faulu na Jiříka. Zahrávající 
Štefek chtěl míč zakroutit za po-
stavenou zeď, střela se o ni však 
otřela a změnila směr. Gólman 
sice zareagoval, ale míč před 
ním uskočil a se štěstím zapadl 
do brány. Dlouho hájili domácí 
hubené vítězství, byli častěji 
pod tlakem a Skotnice si vy-
tvářela množství šancí, přede-
vším rychlými průniky do vl-
čovické obrany. Pojistku 
vítězství nakonec dal domácímu 
celku v 90. min. Motúz, kterého 
do brejku vyslal Lichnovský. 
„Do posledních minut byla 
Skotnice velice nebezpečná, 
čímž jsme jí pomáhali i našimi 

nepřesnostmi při hře. Štěstěna 
ale dnes byla na naší straně,“ 
oddechl si po utkání vedoucí 
družstva FC Vlčovice-Mniší 
Petr Jalůvka. 

Branky Vlčovic: 35. Štefek, 
90. Motúz; sestava Vlčovice: Ne-
zhoda – D. Harabiš, L. Lichnovský, 
Drozd (46. Světlík), Růžička, 
Chytil, Polášek, R. Jalůvka. J. Ja-
lůvka, Jiřík, Štefek (46. Motúz). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FBC Vikings Kopřivnice – 
Snipers Třebíč 2:4 (1:1, 0:1, 
1:2) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Kopřivničtí florbalisté nedo-
kázali v 5. kole Nár. ligy sk. 
V, v němž na domácím hřišti 
hostili v sobotu 9. října Třebíč, 
navázat na vítězství s Pelhři-
movem a Horní Suchou, a tři 
body tentokrát bral soupeř. Po 
vyrovnané první třetině o tom 
rozhodly zbývající dvě. 

Do vedení mohla jít Ko-
přivnice v 10. min., zvonila 
však pouze branková kon-
strukce. O minutu později byli 
přesnější hosté, v 18. min. ale 
vyrovnal ze samostatné akce 
Štefánek. V prostřední periodě 
padla jediná branka, do vedení 
poslal Snipery Blaha. V závě-
rečném dějství hosté defini-
tivně rozhodli o vítězství. Ve 
46. min. trefou pod břevno 
zvýšil na 3:1 Dlabač a čtyři 
minuty nato skóroval Jahoda. 
V 56. min. sice využili Vikin-
gové zásluhou Vávry přesi-
lovku, ale ani time-out trenérů 
Fojtíka s Matúšem již nedo-

kázal skóre změnit. „Utkání 
bylo vyrovnané, ale soupeř 
hrál takticky velice dobře. Naší 
hře chyběla lepší přechodová 
fáze do útoku. Rozhodla větší 
produktivita soupeře,“ vy-
jmenovali příčiny porážky 
mužstva oba kopřivničtí tre-
néři. 

Branky Kopřivnice: 18. Šte-
fánek (Opatřil), 56. Vávra (Opatřil); 
sestava Kopř.: Bartoš – Zátopek, 
Kubátko, Kostelník, Socha, Jan 
Toman, Holaň, Štefánek, Vávra, 
Opatřil, Monsport, Herblich, Križ, 
Michna, Telčer. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FC Kopřivnice – SK Tichá 
0:0 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Utkání Kopřivnice s Tichou, 
tedy fotbalových celků na třetí 
a čtvrté příčce I. B třídy sk. D, 
které se odehrálo na stadionu 
Emila Zátopka v sobotu 9. října, 
sice nabídlo především v prv-
ním poločase rychlou a kombi-
nační hru s mnoha šancemi na 
obou stranách, nikdo však ne-
dokázal překonat skvěle chyta-
jící brankáře obou mužstev. 

Lépe do zápasu jedenáctého 
kola vstoupili hosté, kteří se ne-
ustále tlačili do útoku a vrcho-
lem bylo v 11. min. nastřelení 
tyče po přímém kopu z pravé 
strany. „Začátek jsme měli 
špatný, soupeř byl rychlejší, vý-
živnější. Nás podržel v klíčo-
vých momentech Beňo,“ oko-
mentoval úvod duelu kopřiv- 
nický trenér Marian Bedrich. 
Postupně se dostali do tempa 
také kopřivničtí fotbalisté. Ve 
24. min. Ollender zatáhl míč po 
straně až skoro k bráně, vrátil 
míč do šestnáctky na nabíhají-
cího Kudělku, který však byl 
u míče později, než by bylo po-
třeba k vyslání prudší střely, 
a navíc byl ještě natěsno 
bráněn. Gólman míč ztlumil, 
ten se už kutálel do brány, na 
poslední chvíli jej ale stihl spolu 
s obráncem polapit. Blízko ke 
gólu pak měl ve 39. min. Koc-
mich, ze standardní situace 
z 18 m ale orazítkoval tyč sou-

peřovy brány. Do přestávky 
ovšem zářil na druhé straně 
kopřivnický gólman Beňo, 
který zasahoval nejméně čtyři-
krát proti nebezpečným poku-
sům hostů. Druhý poločas již 
tolik šancí nenabídl. Oba celky 
si byly vědomy, že při inkaso-
vání se bude skóre těžko otáčet. 
„Nechtěli jsme už moc hru ote-
vírat, na totéž myslel určitě 
i soupeř,“ potvrdil trenér Be-

drich. Nakonec se tak body 
dělily za bezbrankový výsledek. 
„Myslím si, že zápas pře-
vyšoval úroveň I. B třídy. 
Z obou stran to bylo taktické, 
se šancemi. My jsme dnes 
možná ztratili, ale takové zá-
pasy nás posouvají. Mohli jsme 
góly dát, mohli jsme je ale i do-
stat. Bez bojovnosti bychom 
neuhráli ani ten bod. Brankáři 
dnes byli výborní oba dva. Nic-

méně Beňo se po příchodu tre-
néra brankářů Lumíra Peigera 
zlepšuje s každým zápasem. 
Udělal obrovský posun. Také 
sourozenci Makoví dnes hráli 
velmi dobře,“ pochválil hráče 
trenér Bedrich. 

Sestava Kopřivnice: Beňo – 
Ermis, J. Okřesík, Kalich, Ollender 
(83. Hruška), M. Makový, Kelnar, 
Kudělka (65. Varga), Gouda, Koc-
mich (77. Vrba), T. Makový. 

Talent tým Plzeňského kraje 
– KH ISMM Kopřivnice 
34:28 (13:17) 

P l z e ň  (cab) – Bez Do-
magoje Grizlje, Filipa Hardta 
a Radka Doležela se vydali 
kopřivničtí házenkáři v neděli 
10. října do Plzně, kde odehráli 
šesté kolo Strabag Rail extra-
ligy. Duel byl podobně drama-
tický jako loňské čtvrtfinále 
play-off, první poločas o čtyři 
branky ovládla Kopřivnice, ale 
drtivým závěrem dva body zís-
kal úřadující mistr ČR. 

Na začátku utkání se 
dlouho nemohl prosadit ani je-
den z celků a první branka 
padla až z ruky plzeňského 
Stehlíka v šesté minutě. Záhy 
kopřivnický celek skóre otočil 

a náskok si držel po celý první 
poločas. Do šatny odcházel se 
čtyřgólovým vedením. Plzeň-
ští však měli vynikající vstup 
do druhé půle a sérií čtyř bra-
nek do 33. min. srovnali. Na 
tento vývoj utkání reagoval 
kopřivnický trenér Lubomír 
Veřmiřovský oddechovým ča-
sem, po němž ale v úniku do-
stal domácí po dlouhé době do 
vedení Vinkelhöfer. O ten sice 
záhy přišli, ve zbytku utkání 
už jej však nepustili. Naopak 
Kopřivnice jen dotahovala, na-
posledy srovnával na 27:27 ve 
49. min. Čadra, a rozhodla ná-
sledující šňůra pěti plzeňských 
tref. Navíc Čadra neproměnil 
za stavu 27:31 sedmičku a veš-
keré naděje na obrat skóre 

zhasly. Plzeň nakonec upravila 
skóre na konečných 34:28. 

„Upozorňoval jsem kluky, 
že Plzeň má lepší vstup do dru-
hého poločasu, ať to za-
chytíme. Nepodařilo se, zbrkle 
jsme zakončovali, Plzeň pře-
cházela do rychlého protiútoku 
a přehrávala nás. Potrestala 
naši netrpělivost. V závěru 
jsme pak neproměnili několik 
šancí a sedmičku. Navíc klu-
kům došly síly, hráli jsme 
v oslabené sestavě a ještě se 
zranil Polcar. Soupeř proměnil 
skoro vše a už si to pohlídal,“ 
zdůvodnil prohru Veřmiřov-
ský, který nyní připraví tým na 
důležité utkání s Hranicemi, 
jež se odehraje netradičně 
v sobotu dopoledne. 

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Střelec 1, 
Ježek, Jan Gřes 2, Čadra 6/2, Pe-
třík, Polcar 1, Adamovic 2, Brito 
Benítez 5, Musálek 2, Hanus 8, 
Bukovský 1; sedmimetrové 
hody: 2/1 – 3/2; vyloučení: 2:1. 
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II. liga mužů sk. V po 7. kole 
1. Nový Jičín      7     5    1   0   1    22:21     17 

2. Opava             7     2    2   2   1    18:16     12 

3. Vel. Meziříčí   7     4    0   0   3    21:22     12 

4. Žďár n. S.       7     3    1   0   3    26:27     11 

5. Val. Meziříčí   6     2    1   1   2    23:15       9 

6. Kopřivnice    7     2    1   1   3    22:22       9 

7. Kometa B       7     2    0   2   3    19:20       8 

8. Hodonín         6     1    0   0   5    13:21       3

Nár. liga sk. Východ po 5. kole 

  1. Troopers          5    4    0    0   1    33:22    12 

  2. Rožnov            5    3    1    0   1    36:30    11 

  3. Ostrava            5    3    1    0   1    30:26    11 

  4. Hranice           5    3    0    0   2    32:29      9 

  5. Třebíč              5    3    0    0   2    27:25      9 

  6. FBK Hluk       5    2    1    1   1    33:32      9 

  7. Kopřivnice     5    2    0    2   1    28:28      8 

  8. Pelhřimov       5    2    0    0   3    27:25      6 

  9. Klobouky        5    2    0    0   3    23:28      6 

10. Opava              5    1    1    0   3    22:28      5 

11. H. Suchá          5    1    0    1   3    26:31      4 

12. Svitavy            5    0    0    0   5    21:34      0

Strabag Rail extraliga po 6. kole 
  1. Karviná              6   6    0   0    181:139   12 

  2. Plzeň                  6   5    0   1    206:151   10 

  3. Lovosice            6   5    0   1    206:168   10 

  4. N. Veselí            6   5    0   1    181:169   10 

  5. Zubří                  6   4    0   2    166:147     8 

  6. KP Brno            6   3    0   3    169:170     6 

  7. Dukla Praha      6   2    1   3    157:164     5 

  8. Kopřivnice       6   2    0   4    171:179     4 

  9. Frýd.-Míst.        6   1    1   4    170:174     3 

10. HBC Jičín          6   1    0   5    158:184     2 

11. Maloměřice       6   1    0   5    146:196     2 

12. Hranice              6   0    0   6    117:187     0

I. B tř. mužů sk. D po 9 kolech 
  1. Jeseník n. O. 9     8     1     0        33:6     25 

  2. St. Jičín         9     5     3     1        24:13   18 

  3. Tichá             9     5     2     2        20:11   17 

  4. Kopřivnice   9     4     4     1        28:10   16 

  5. Kozlovice     9     5     1     3        25:21   16 

  6. Lískovec       9     5     0     4        28:14   15 

  7. Spálov           9     4     1     4        23:14   13 

  8. Ostravice      9     3     2     4        24:19   11 

  9. Fryčovice      9     3     2     4        14:15   11 

10. Veřovice        9     2     3     4        11:21     9 

11. Mořkov         9     2     2     5        15:25     8 

12. Skotnice        9     2     2     5        13:31     8 

13. Vlčovice        9     2     0     7          9:35     6 

14. Tísek             9     1     1     7          8:40     4

Utkání s Tichou skončilo bezbrankovou remízou

Házenkáři v poločase vedli, přesto Plzni podlehli

Jan Ollender minule zařídil pro Kopřivnici vítězství a i tentokrát se dostával do šancí, ani 
jednou se mu však brankáře Tiché překonat nepodařilo.        FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Kopřivničtí hokejisté doplácí na fauly a v minulém týdnu nebodovali

Fotbalisté FC Vlčovice-Mniší 
proti Skotnici vydřeli výhru

Florbalisté na domácím hřišti 
tentokrát vítězství neoslavili


